

龙行龘龘贺新春

商都路办事处 商都集市“嗨”闹元宵节

本报讯 为丰富辖区居民精神文化生活,提升居民归属感、认同感、幸福感,2月26日,商都路办事处创业路社区按照“月月有主题”的原则,举办商都集市“嗨”闹元宵活动。

现场热闹十足,居民络绎不绝。猜灯谜、赏花灯、中医、口腔、眼科义诊;就业创业指导、反诈宣传咨询、党建引领网格化宣传等便民服务活动;公益送书、脸部彩绘、毛线编织等,精彩纷呈的趣味活动……一个个摊位组成了一道亮丽的风景,摊主们使出浑身解数卖力吆喝和售卖,小朋友们从起初的腼腆、羞涩,到主动、大方地介绍着。市集上,文艺演出、舞蹈表演、划旱船、抬轿



子等轮番上演。“这场集市太有意思了,大人、小孩都喜欢,以后要多举办这样的活动。”居民纷纷说道。

下一步,商都路办事处将继续以提升居民的满意度为己任,整合社区资源,以居

民需求为导向,做实为民服务,在日常工作中不断优化社区服务意识,拓展社区为民服务清单,努力构建新时代幸福和谐“新社区”。

记者 王阳
通讯员 周雨生 文/图

如意湖党工委 开展“龙气满满欢乐闹元宵”系列活动

本报讯 近日,如意湖党工委准备了有趣的灯谜、缤纷的花灯、香甜的元宵、精彩的故事,营造浓厚喜庆的节日氛围。

趣味灯谜庆佳节。绿地社区党总支开展“五彩灯会齐相聚,欢天喜地闹元宵”主题活动。现场,红彤彤的灯笼高高悬挂,猜灯谜环节吸引了众多居民的参与。居民们或独立思考,或三两成群地讨论,场面热闹非凡。

五彩花灯贺今朝。联盟新城社区党总支组织辖区青少年

开展“灯启金龙岁,浓情共元宵”主题活动。志愿者向大家介绍元宵节的来历和灯笼的传说。孩子们纷纷行动起来,用灵巧的小手制作出一个个精美的元宵花灯,感受传统文化和非遗文化的独特魅力。

美味汤圆送温情。天路社区党总支举办“爱巧手包汤圆,喜迎元宵节”主题活动。社区党员、志愿者、工作人员、小区居民欢聚一堂,围坐桌旁,一起揉面团、搓汤圆、放馅料、捏

造型。不一会儿,一个个圆乎乎的汤圆就出现在大家眼前。社区工作人员和志愿者还将汤圆送给辖区高龄老人、环卫工人、外卖小哥们手中,为他们送上节日的祝福。

下一步,如意湖党工委将继续以党建为引领,持续组织开展社邻文化系列活动,让大家积极参与社区治理共建、治理成果共享的治理特色,打造“情暖邻里”服务特色品牌。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

白沙镇 喜气洋洋闹元宵 踔厉奋发新征程

本报讯 2月24日是农历正月十五。当天上午,白沙镇各村(社区)精心筹备了形式多样的特色民俗节目,为全镇人民带来了一场精彩绝伦、年味十足的传统文化盛宴。上午9时许,各村(社区)新春民俗表演在阵阵铿锵有力的锣鼓声中拉开序幕,欢快的节奏瞬间将观众带入到喜庆热闹的节日氛围中。盘鼓、舞龙、舞狮、喷呐、戏曲联唱、舞蹈、秧歌、划旱船等民俗文化节目轮番上演,演员们身着鲜艳喜庆的服装,以整齐划一的动作、精妙绝伦的技艺,充分彰显了民间传统文化的魅力,也展现了群众对新年的美好憧



憬和对幸福生活的赞美。

此次文艺汇演为龙年新春增添了浓浓的年味气息,提振了全镇干事创业的精气神,坚定了广大群众幸福生活的信心。下一步,白沙镇将深入贯彻党的二十大

精神,积极倡树坚定信心、同心同德、埋头苦干、奋勇争先的发展理念,为加快白沙经济社会高质量发展凝聚强大精神力量。

记者 王阳
通讯员 马千里 文/图

畅玩消防元宵游园会 “蓝朋友”陪您齐乐“龘龘”闹元宵



本报讯 观花灯,猜灯谜,游人如潮;轰趴秀,舞狮闹,热闹非凡。2月23日晚,郑东新区“郑州有戏·奇妙东游”元宵奇乐会在如意湖文化广场火热开启,市消防救援支队郑东新区大队的消防员们将消防宣传车开进广场,带来一场别开生面的“齐乐龘龘消防元宵游园会”特别活动。

“看,那里有消防员!”两个活泼可爱的消防员形象玩偶,成为巡游的亮眼开路先锋,他们与其他表演者一同在会场展示巡游,为活动注入更多欢笑和惊喜。这对“龘龘”在吸引市民目光的同时,也向大家传递着消防安全的重要性。

广场上,两辆红色的消防车成为独特的风景。一辆车上挂满了大红灯笼,每个灯笼下都挂

着一幅与消防知识相关的灯谜,呼唤市民积极参与,猜中者可获得一份“安全小礼品”。

“我已经想要这个小熊很久了,幸好之前有留意过消防知识,要不然还猜不中消防员叔叔提出的问题呢!”一名小朋友开心地举着“消防小熊”展示,并说这次活动让他学到了新的消防知识。

为了增强宣传效果,消防员还通过消防宣传车播放古风古韵的消防二十四节气宣传片,并结合互动游戏内容,向市民讲解有关如何正确拨打119报警电话、如何扑救初期火灾、如何开展火场自救逃生等消防安全小妙招,让大家在赏灯猜谜闹元宵的同时学习消防知识,提升消防安全意识,增强自防自救能力。

记者 王阳
通讯员 马莉倩 文/图